



## ДЛЯ ЧЕГО НУЖНА ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА?



Создание школьной газеты - ответственное мероприятие, которое позволяет развивать коммуникативные навыки школьников, работу в команде. Кроме того, подобное занятие является отличным средством воспитания, неплохим стимулом для повышения интереса к учебному процессу.

С помощью газеты мы можем информировать учеников, их родителей о самых интересных событиях, происходящих в жизни образовательного учреждения.

Школа - это живой, быстро меняющийся организм. За учебный год происходит масса мероприятий, ярких дел, акций, праздников. Все это хочется запомнить и сохранить. Наша школа до сегодняшнего момента не имела своего печатного издания. Поэтому мы решили, что необходимо организовать курс внеурочной деятельности по созданию школьной газеты с целью просвещения школьников, знакомства с азами журналистского ремесла, выступлений в прессе, освещения всех школьных дел, акций, а также школьных проблем, с целью воспитания у учащихся активной жизненной позиции, творческого мышления.

Теперь школьная жизнь станет еще интереснее!



### КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Здравствуйте, дорогие читатели! Вы держите в руках первый выпуск газеты «Школьная жизнь». Надеюсь, что наше издание с интересом будут читать все, кто неравнодушен к судьбе школы и всему, что с ней связано.

Над созданием газеты трудятся несколько школьников-корреспондентов. Если у вас появится интересный материал, смелонесите его к нам в кабинет № 24, мы с удовольствием опубликуем его на страницах нашей газеты.

Спешу сообщить о том, что мы будем радовать вас новыми выпусками ежемесячно!

Алена Севостьянова,  
главный редактор

Адрес редакции газеты: г. Реж, ул. Строителей, 13, кабинет № 24.

Почта: [gazeta44@list.ru](mailto:gazeta44@list.ru)

# ДЛЯ НЕКОТОРЫХ УЧЕНИКОВ ЭТЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД СТАНЕТ САМЫМ ВАЖНЫМ...

Начался новый учебный год. Все ученики стали на год старше, перешли в другой класс. Возможно, у кого-то появились новые предметы, новые учителя, а, следовательно, и больше трудностей. Но для некоторых учеников этот год станет самым важным в их школьной жизни, ведь их ждут экзамены. Это 9-классники и 11-классники.

Мы решили узнать, как у старшеклассников проходит подготовка к экзаменам, и есть ли какие-либо проблемы и трудности в учёбе.

## Глеб Гарбуз, 9В

- Сложно ли учиться в 9 классе?

- Сложней, конечно, чем в других классах, потому что идет подготовка к экзаменам, консультации, но существенных изменений никаких нет.

- Как проходит подготовка к экзаменам?

- Хожу на консультации. С репетиторами и самостоятельно пока что не занимаюсь, но планирую.

- Какие будешь сдавать предметы?

- Обществознание, информатику.

- Куда планируешь поступать?

- Пока не знаю. Единственный вариант, который рассматриваю, это колледж им. Ползунова, специальности «Коммерция» или «Рекламное дело».



## Дьякова Анастасия, 9А класс

- Сложно ли учиться в 9 классе?

- Довольно-таки сложно. Подготовка к экзаменам и консультации занимают очень много времени. Но потихоньку подготовка идет, двигаемся вперед.

- По каким предметам будешь сдавать экзамены?

- Я выбрала химию и биологию.

- Куда, на какой факультет планируешь поступать, окончив школу?

- Если честно, я еще не определилась. Время у меня еще есть, буду думать.



**Сидорова Анастасия, 11 класс**

- Сложно ли учиться в 11 классе?

- Достаточно сложно, потому что ты должен подготовиться и к урокам, и начать готовиться к экзаменам. Совмещать это очень сложно, потому что учебная программа идёт одна, а подготовка к экзаменам – это совсем другое.

- Какие ты выбрала предметы для сдачи экзаменов?

- Русский, математика (профильный уровень) и обществознание.

- Как проходит подготовка?

- Занимаемся самостоятельно дома. Если что-то непонятно, подходим к учителям, спрашиваем, пытаемся это всё уложить в голове. Главное, это всё понять. В принципе, довольно тяжело, конечно, но что поделать, куда без трудностей. Учителя проводят консультации, соответственно дополнительно какие-то занятия. В любой момент учитель, если что-то непонятно, объясним и всё покажет.

- Куда, на какой факультет планируешь поступать?

- Пока что у меня в планах поступать в РАНХиГС (Уральский Институт Управления) в Екатеринбурге на факультет «Государственно-муниципальное управление».

**Слесарев Андрей, 11 класс**

- Сложно ли учиться в 11 классе?

- На самом деле, зависит от того, какие у тебя цели. Если ты хочешь окончить школу с красным аттестатом, то да, это будет сложно, а если у тебя цель – сдать ЕГЭ, то нет, не сложно.

- У тебя возникают какие-либо сложности?

- Сложности? Я даже не знаю, у меня их не так много. Наверное, сложности в том, что уроки становятся длиннее, теперь у нас бывают пары.

- Готовишься к экзаменам?

- Да, усилено готовлюсь.

- Какие ты выбрал предметы для сдачи экзаменов?

- Лично я выбрал литературу и обществознание.

- Куда, на какой факультет планируешь поступать?

- Планирую поступать в театральный институт, на факультет «Артист театра драмы».



Вот так старшеклассники рассказали о том, как у них проходит подготовка к экзаменам, куда планируют поступать. Желаем ребятам успехов, терпения и удачной сдачи ОГЭ и ЕГЭ!

Мы также пообщались с учениками, которые только что пришли в школу – это первоклассники. Они рассказали, что им нравится учиться в школе, никаких трудностей пока не возникает. Первоклашки уже обзавелись любимыми предметами. Никита Белослудцев из 1Б класса ответил, что его любимый урок - физкультура, потому что там можно отжиматься. А в будущем он хочет стать программистом. Наташа Лупиной из 1Б больше всего нравится писать в дневнике. В будущем она хочет стать дегустатором, определять на вкус качество продуктов.

Вот такие серьезные планы уже у наших первоклашек!



В октябре у ребят каждого первого класса (их у нас в школе четыре) прошло праздничное мероприятие «Посвящение в первоклассники». Совсем недавно их называли малышами, дошкольятами, а теперь о них говорят: «Это ученики!». Ребята уже два месяца проучились в школе и заметили эту разницу. Желаем нашим первоклашкам успехов в обучении, чтобы в дневнике были одни пятерки!



Материал подготовили Полина Алмазова, Ульяна Баркова

## НАШИ УСПЕХИ

### Сборная команда школы №44 заняла II место в юнармейской военно-спортивной игре «Зарница»

На территории школы № 44 5 октября проводилась юнармейская игра среди школ Режевского городского округа «Зарница». Желание победить, командный дух, восторг от удачного прохождения испытания и переживания из-за неудачи – ребят переполняли эмоции. Желая приобщить молодое поколение к занятиям военно-прикладным видом спорта, было подготовлено несколько испытаний для участников.

Командам предстояло собрать и разобрать автомат на время, снарядить магазин патронами, метать гранаты, пробежать армейскую полосу препятствий, попасть в мишень из пневматической винтовки и преодолеть верёвочную переправу. Уделили внимание и мозговому штурму, в котором участники должны были отвечать на вопросы.



На фото сборная команда школы № 44

*В здоровом теле — здоровый дух.  
Ювенал*

Мы решили спросить, насколько сложным было это мероприятие, у куратора команды нашей школы Кирюшкиной Натальи Михайловны:

- **Как Вы набрали команду?**

- На «Зарницу» мы набирали самых сильных, смелых и умелых. Я собрала тех, которых знаю и с которыми не первый год работаю.

- **Во время подготовки и проведения мероприятия команда Вас слушалась?**

- Конечно, мои дети слушаются меня. Дисциплина – залог успеха, не будет дисциплины – не будет результата. Это очень важно.

- **Конкуренция была сильна?**

- Да, сильна. Двенадцать школ. Конечно, это было сложно. Мы переживали, но мы готовились к этому. Что-то пошло, конечно, не так, но всё-таки результат есть на лицо, и он очень порадовал всех. Мы довольны результатом.

- **Вы с командой долго готовились к этому мероприятию?**

- Какие-то навыки у детей уже были, раз я с ними работала, а на подготовку к самому мероприятию у нас ушло две недели.

- **Почему именно в нашей школе проходила «Зарница»?**

- У нас в Режевском городском округе есть две большие школы - №2 и №44, и в основном такие спортивные мероприятия проходят в них. Это те школы, которые позволяют проводить такие мероприятия по площади вокруг здания. Но также выбором места проведения послужил новый стадион.

- **Довольны результатом нашей команды?**

- Очень довольна, потому что по всем номинациям, по всем направлениям нужно было себя проявить. Войти в тройку лидеров гораздо сложнее, чем просто победить в одной номинации. Конечно, мы не как школа №3, мы не занимаемся патриотическим направлением, но всё-таки я вкладываю душу, силу в ребят, и мы приходим к достаточно хорошим результатам.

После того, как все команды финишировали, судьи подвели итоги игры. Наша школа заняла II место, чему рады и участники, представляющие нашу школу, и учителя, которые так усердно их готовили.



Материал подготовили Ямова Мария, Маргарита Смирнова

## На втором этаже младшего звена школы можно увидеть такую красоту...



Для поделок можно было использовать совершенно разные материалы: соленое тесто, шерсть, дерево, пластилин, ткань, бумагу, пластик. Или яблоки, ягоды, ветки и листья. Представленные поделки очень разные. Есть и такие работы, где дети комбинировали материалы, например, корзина, сделанная из шерсти, а в ней лежат настоящие яблоки и ягоды.

В наше время дети очень много времени проводят с телефонами. Для того, чтобы ученики школы №44 немного отвлеклись от своих телефонов, была организована выставка «Город мастеров». В свободное время ребята должны были сделать что-то своими руками для школьной выставки.



Участвовали ученики 2, 3, 4 классов, а также все желающие. Среди детей сложно выбирать одного победителя, так как все работы разные и по-своему интересные и оригинальные. Поэтому каждый ребенок, который нашел время и принял участие в выставке, считается победителем.

"Душу вложишь - все  
сможешь"



"Умелец да рукодельник и себе и людям радость приносит".



Фото и материал подготовили Власенко Ульяна, Никитенко Каролина